

Zpráva Myslivci HS Kunice
Aktualizace k 23.10.2023

Doplnění informací o odlovu černé k datu od 1.1.23 do 22.10.23 bylo uloveno 52 ks divočáků.

Dne 14.10.23 byl proveden předem ohlášený hon na černou zvěř zveřejněný na našich stránkách a termín zaslán na všechny OÚ v působnosti honitby Kunice s upozorněním občanům (viz předchozí zpráva).

V oblasti Mirošovic byl zákaz vstupu do probíhajících lečí občany respektován, dokonce majitelé lesních chat čekali bez problémů v autech do skončení leče.

V oblasti Kunic byla situace zcela jiná, zejména arogantní jedinci s volně se pohybujícími psi nerespektovali výzvy a vstupovali přímo do prostor kam se mělo střílet na vyháněná prasata.

Z bezpečnostních důvodů byl pro to hon předčasně ukončen.

Zákon nám sice umožňuje zakázat po dobu honu vstup do prostoru lovu, ale je zcela nereálné jej v některých případech prosadit.

Z těchto důvodů bude v oblasti Kunic probíhat dále pouze intenzivní individuální noční odlov černé zvěře. Tento odlov je bezpečnější a většina ulovených prasat je právě z něho.

Společné denní hony provádíme zejména za účelem vyhnání prasat z lokalit blízko zástavby, kde si občané stěžují na jejich výskyt, a lokalit kde nelze prase z důvodů bezpečnosti lovit, a to do prostor kde bezpečná střelba možná je.

Dne 28.10.2023 proběhne současně společný hon na černou zvěř na rozhraní sousedních honiteb Hrusice, Kaliště a Kunice v oblasti Senohraby a Mirošovice.

Znovu upozorňujeme vlastníky oplocených soukromých pozemků, zejména lesních a navazujících na volnou přírodu, aby si dostatečně zabezpečili ploty, zejména jejich spodní části, proti proniknutí černé zvěře. Znovu opakujeme, že tyto pozemky nejsou v naší působnosti a za jejich zabezpečení odpovídá ze zákona jejich vlastník.

I při intenzivním odlovu divočáků a postupném snižování jejich stavů, nelze jinak zabránit, zvláště v podzimním a zimním období roku, tomu, aby si prase při hledání potravy nevybralo zrovna vaši zahradu. Toto platí nejen v naší honitbě ale všude kde se divočáci vyskytují.

Pro případné informace a konzultace volejte na tel: Pačes Jiří 602335276 , Ing Jakešová Patrícia 606705357.

Za HS Kunice Pačes Jiří